

I  
Амритриева Ю.

7 ДЕК 1993  
ПЕТЕРБУРГСКАЯ

Ивское Врешня

«РАБОТАЯ ГАЗЕТА»

## Экспериментом— по болтунам и... инвалидам

Как мы уже сообщали, в Выборгском районе начался эксперимент по оплате телефонных разговоров в зависимости от времени пользования линией. Его проведение вызвало бурный протест со стороны всех общественных организаций инвалидов Петербурга, в особенности—Международного союза инвалидов “Опора”. Его активисты уверены, что такая система нанесет сильный удар в первую очередь по льготным категориям абонентов городской телефонной сети.

“Для инвалидов и пенсионеров, для которых телефон—связь с внешним миром, в том числе и медицинскими учреждениями, введение такого тарифа—не только потеря здоровья, но и смерть, которая и без того высока среди инвалидов, а сейчас достигает критических пределов” Это строки из обращения Союза инвалидов, направленного мэру Петербурга, начальнику городской

ближайшее время городское правительство не пожелает пересмотреть свое решение по отношению к льготным категориям петербуржцев, МСИ “Опора” намеревается потребовать восстановления справедливости через суд.

В качестве основного аргумента руководство “Опоры” приводит закон СССР “Об основных началах социальной защиты

добных вопросов с общественными организациями инвалидов. В данном случае городская администрация, очевидно, “забыла” как о законе, так и о тысячах беспомощных, лишившихся радости общения, и возможности получить необходимую помощь.

Разумеется, 10-минутных рамок не хватит тем, кто по состоянию здоровья вынужден проводить большую часть времени дома или даже в постели. А значит, больные люди вынуждены будут выбирать между лишним вызовом “скорой” и покупкой лекарств, продуктов. Ситуация обостряется хроническими задержками пенсий, отсутствием бесплатных лекарств и лечением, требующим подчас непомерных рас-

руководит телефонной сетью, председателю Законодательного собрания и в комитет мэрии по социальным вопросам. Если в

инвалидов'. Этот документ, до сих пор действующий на территории России, требует от властей обязательного согласования по-

ходов. А телефон в связи с задолженностью сегодня, как известно, отключают без предупреждения...

Юлия ДМИТРИЕВА